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Objekat:  APARTMANSKI OBJEKAT / 2* - 2G+P+3+Ps 
Lokacija: dio UP 7, Blok 23, DUP Dubovica 1; k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva, Opština Budva 
Investitor: RDZ d.o.o. Budva 
 
Projekat: IDEJNO RJEŠENJE 
 
 

TEHNIČKI OPIS 
UZ PROJEKAT ARHITEKTURE 

 
Tehnička dokumentacija je rađena na osnovu projektnog zadatka investitora, geodetske podloge predmetnih 
katastarskih parcela, elaborata parcelacije po planskom dokumentu koji je ovjeren od strane organa uprave nadležnog 
za poslove katasra i urbanističko-tehničkih usova broj 06-01-11888/2 izdatih 05.11.2014. godine od strane Sekretarijata 
za prostorno planiranje i održivi razvoj Opštine Budva. 
 
 
OPŠTE NAPOMENE 
 
Ovom tehničkom dokumentacijom planirana je izgradnja na dijelu UP 7, u bloku 23 DUP Dubovica I koji prema priloženoj 
parcelaciji po DUP-u čine k.p. 481/36 i 481/72, KO Budva. Katastarska parcela koja je prema elaboratu parcelacije po 
DUP-u navedena kao k.p. 481/72 u procesu sprovođenja dobila je drugi podbroj pa je uvidom u list nepokretnosti 4242 i 
elektronsku evidenciju https://geoportal.co.me/Geoportal01/ utvrđeno da se radi o k.p. 481/84. Takođe, na geodetskom 
snimku koji je ovjeren od strane Geojug d.o.o. Budva ova katastarska parcela je označena kao 481/84.  
Urbanističko-tehnički uslovi izdati su na ime Racanović Jovan. Prema listovima nepokretnosti broj 3865 i 4242 Sharipova 
Tatiana je vlasnica k.p. 481/36, dok je ATP Investment d.o.o. Budva vlasnik k.p. 481/84. Ugovorom o prodaji UZZ: 
1528/23 koji je sastavni dio ove tehničke dokumentacije definisana je prodaja i prebacivanje prava svojine nad k.p. 
481/36 sa Sharipove Tatiane na privredno društvo ATP Investment d.o.o. Budva.  
Sva navedena dokumentacija nalazi se u dijelu opšte dokumentacije ovog idejnog rješenja.  
Investitoru je sugerisano da je prije dobijanja rješenja za gradjenje potrebno da riješi sve eventualne imovinsko-
pravne probleme.  
 
 
USLOVI IZGRADNJE PREDVIDJENI PLANSKIM DOKUMENTOM 
 

a) Namjena površina: 
Urbanistička parcela se nalazi u zoni Stanovanje srednje gustine u zoni pretežno nove izgradnje - (SS4). 
UTU daju mogućnost investitoru da u okviru planiranog rješenja - tekstualnog i grafičkog dijela DUP-a izabere namjenu 
predmetnog objekta.  
Kao turistička namjena planom nisu definisane posebne lokacije, već se one uklapaju u pretežnu namjenu na nivou 
bloka. Turistički kapaciteti u okviru druge pretežne namjene podrazumijevaju objekte u kojima se turistima pruža usluga 
smještaja sa ishranom.  
Prema načinu gradjenja objekti stambene namjene mogu biti rezidencijalni, jednoporodični, gradska vila, višeporodični i 
višestambeni objekti: 

• Pod rezidencijalnim objektom smatra se objekat visokog standarda stanovanja manje gustine sa jednom 
funkcionalnom stambenom jedinicom.  

• Pod jednoporodičnim objektom smatra se objekat sa najviše 3 stambene jedinice, pri čemu se turistički 
apartman smatra stambenom jedinicom.  

• Pod gradskom vilom smatra se objekat visokog standarda stanovanja manje gustine sa najviše 4 funkcionalne 
stambene jedinice.  

• Pod višeporodičnim objektom smatra se objekat sa najmanje 4, a najviše 6 funkcionalnih jedinica, pri čemu se i 
turistički apartman smatra stambenom jedinicom. 

• Pod višestambenim objektom smatra se zgrada sa najmanje 7 funkcionalnih jedinica, pri čemu se i turistički 
apartman smatra stambenom jedinicom. 

 
b) Osnovni kapaciteti i pokazatelji: 

Površina urbanističke parcele 7 je 961m². 
− Najveća dozoljena BRGP svih objekta na parceli je 2189m² a najveći dozvoljeni indeks izgradjenosti 2,28.  
− Najveća dozvoljena površina pod objektima je 442m² a najveći dozvoljeni indeks zauzetosti 0,46. 
− Najveća dozvoljena spratnost na parceli je 2G+P+3+Pk. Ukoliko je namjena podruma ili suterena garaža, stanarske 

ostave (podrumi), magacini ili instalaciona etaža onda se njihova površna ne uračunava u ukupnu BRGP (tekstualni 
dio DUP-a, str. 65). 
Objekti mogu imati samo jedan podrum (garažu), osim objekata javne namjene, višestambenih objekata i poslovnih 
objekata, kod kojih zbog obezbjedjenja potrebnih mjesta za stacioniranje vozila garaža može biti u više podzemnih 
etaža (tekstualni dio DUP-a, str. 62).  
Potkrovlje ispod ravnog krova, krova blagog nagiba do 10°, poluobličastog krova ili mješovitog krova, može imati 
površinu do 75% površine tipske nadzemne etaže, uvučeno pretežno s ulične strane (povučeni sprat - Ps) (tekstualni 
dio DUP-a, str. 62). 
 

Za dio UP 7 koju čine k.p. 481/36 i 481/84 KO Budva, a čija je površina prema priloženom elaboratu parcelacije po DUP-
u 586m2: 
− Najveća dozvoljna BRGP je 1336,08m2. 
− Najveća dozvoljena površina pod objektom je 269,56m2. 

https://geoportal.co.me/Geoportal01/
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c) Horizontalna regulacija: 

Gradjevinska linija se utvrdjuje detaljnim urbanističkim planom (u grafičkom prilogu karta regulacije) u odnosu na 
regulacionu liniju, a predstavlja liniju na, iznad i ispod površine zemlje, do koje je dozvoljeno gradjenje.  
Gradjevinska linija je definisana kao linija do koje se može graditi. Gradjevinska linija prema regulacionoj liniji je 
obavezujuća i na nju se postavlja min. jedna fasada objekta.  
Nije dozvoljeno gradjenje izmedju gradjevinske i regulacione linije. Iz prethodnog stava izuzima se potpuno ukopan dio 
zgrade namijenjen za garaže. 
Zgrada može biti postavljena svojim najisturenijim dijelom do građevinske linije. Erkeri, terase, balkoni i drugi istureni 
dijelovi objekta mogu da prelaze građevinsku liniju prama neizgrađenim javnim površinama (zelenilo i saobraćajnice) 
najviše do 1,20 m, na max. 50% površine fasade, na minimalnoj visini od 3,0m od konačno nivelisanog i uredjenog 
okolnog erena ili trotoara. 
Minimalno odstojanje objekta od bočnih granica parcele za slobodnostojeće objekte je 2,5m, izuzetno ovo rastojanje 
može biti i manje od 1,50-3,50m ukoliko je oblik parcele nepravilan i ukoliko je najmanje rastojanje od susjednog objekta 
min.4,00m.  
Minimalno odstojanje objekta od zadnje granice parcele je 4,0 m. 
Minimalno odstojanje objekta od susjednog objekta je 4,0 m. 
Podzemne garaže kod planiranih objekata mogu zauzimati veću površinu od gabarita objekta na nivou prizemlja. U tom 
slučaju podzemna gradjevinska linija garaže (PGL) se odredjuje na sledeći način: 
- najmanje udaljenje PGL od bočnih granica susjedne urbanističke parcele je 1,5m, osim kod jednostrano i dvostrano 
uzidanih objekata, kada se PGL poklapa sa bočnim granicama susjedne urbanističke parcele; 
- najmanje udaljenje PGL od zadnje granice susjedne urbanističke parcele je 1,5m; 
- PGL prema javnoj saobraćajnici može da se poklapa sa granicom urbanističke parcele, odnosno udaljenje može biti 
0,0m; 
- uz ispunjenje prethodnih uslova horizontalni gabarit podzemne etaže namijenjene za garažu ne smije biti veći od 75% 
površine pripadajuće urbanističke parcele za stambene objekte, za turističke objekte ne smije biti veći od 90%, ukoliko 
PGL nije definisana u grafičkom prilogu list broj 08.Regulacija i nivelacija.  
 

d) Vertikalna regulacija: 
− Maksimalna spratnost za predmetnu parcelu je 2G+P+3+Pk.  

Ukoliko je namjena podruma ili suterena garaža, stanarske ostave (podrumi), magacini ili instalaciona etaža onda se 
njihova površna ne uračunava u ukupnu BRGP (tekstualni dio DUP-a, str. 65). 
Objekti mogu imati samo jedan podrum (garažu), osim objekata javne namjene, višestambenih objekata i poslovnih 
objekata, kod kojih zbog obezbjedjenja potrebnih mjesta za stacioniranje vozila garaža može biti u više podzemnih 
etaža (tekstualni dio DUP-a, str. 62).  
Visina nadzidka potkrovne etaže iznosi najviše 1.50m računajući od kote poda potkrovne etaže do tačke preloma 
krovne kosine. 

− Kota prizemlja je: 
na pretežno ravnom terenu: najviše do 1,20 m iznad konačno nivelisanog i uređenog terena. Za objekte sa 
podrumskim ili suterenskim etažama, kota poda prizemlja može biti najviše 1.50 m iznad konačno nivelisanog i 
uređenog terena; 
na terenu u većem nagibu: u nivou poda najniže korisne etaže i iznosi najviše do 3,50m iznad kote konačno 
nivelisanog i uređenog terena najnižeg dijela objekta. 

− Maksimalna visina vijenca iznosi 12,0 m (G+P+2+Pk) ili 13,5m (G+P+3), mjereno od konačno nivelisanog i uređenog 
terena do gornje ivice krovnog vijenca.  

− Maksimalna visina vijenca objekta mjeri se: 
na pretežno ravnom terenu - od konačno nivelisanog i uređenog terena do gornje ivice konstrukcije posljednje etaže 
ili horizontalnog serklaža; 
na terenu u većem nagibu - od kote poda najniže korisne etaže do gornje ivice konstrukcije poslednje etaže ili 
horizontalnog serklaža.  

− Najveća spratna visina (mjereno od poda do poda) za obračun visine objekta iznosi za: 
− stambenu etažu od 3,0 do 3,2m;  
− prizemnu etažu koja se koristi za komercijalne i ugostiteljske sadržaje do 4 m; 
− izuzetno, za osiguranje kolskog pristupa za interventna vozila kroz objekat, najveća svijetla visina etaže 

prizemlja samo na mjestu prolaza iznosi do 4,5 m.  
− Spratna visina (od poda do poda) podzemne etaže je najviše 3,0 m. 

Objekti mogu imati samo jedan podrum (garažu), osim objekata javne namjene, višestambenih objekata i poslovnih 
objekata, kod kojih zbog obezbjedjenja potrebnih mjesta za stacioniranje vozila garaža moze biti u više podzemnih 
etaža. Spratne visine podruma ili suterena ne mogu biti vise od 3,0 m, ni nize od 2,20 m. 

− Krovovi ovih objekata mogu biti kosi ili ravni u zavisnosti od arhitektonske koncepcije, odnosno oblikovanja. Ukoliko 
su kosi primijeniti krovni pokrivač adekvatan nagibu koji iznosi od 18-23°. Ukoliko su ravni krovni pokrivač definisati 
kako je predviđeno u uslovima za gradnju.  
 
e) Uslovi za arhitektonsko oblikovanje: 

Ovim uslovima se daju osnovne smjernice koje bi trebalo da obezbijede jedno likovno uređenije naselje, novu sliku 
naselja Dubovica I, višeg standarda. Uslovi koja treba poštovati odnose se na sve objekte i sve ambijente naselja. 
− Poštovanje izvornog arhitektonskog stila  
Postojeći arhitektonski stil se mora poštovati prilikom nadgradnje, dogradnje, adaptacija i sl. Prilikom dodavanja bilo 
kakvih dijelova na postojeće građevine, ili prilikom njihove adaptacije - doziđivanje, nadziđivanje, zatvaranje i 
otvaranje raznih dijelova, mijenjanje krova i sl., potrebno je da svi novi dijelovi i radovi budu izvedeni u 
arhitektonskom stilu u kome je izgrađena postojeća zgrada. Nije dozvoljena promjena stila građenja.  
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Izvorna fasada se mora očuvati prilikom prerada i popravki. Arhitektonska i koloristička rješenja fasada, koja se 
predlažu prilikom rekonstrukcije moraju da odgovaraju izvornim rješenjima. Nije dozvoljena koloristička prerada, 
oživljavanje, dodavanje boja i ukrasa koji nisu postojali na originalnoj zgradi, izmišljanje nove fasade i sl. 
− Uljepšavanje dvorišnih fasada 
U mnogim slučajevima dvorišne fasade i kalkani zgrada učestvuju u formiranju gradske slike. Da bi se ovim 
ambijentima posvetilo više pažnje, potrebno je da dvorišne fasade i bočne vidne fasade budu na adekvatan način, u 
duhu ovih uslova obrađene. 
− Sprečavanje kiča 
Novi ambijent, objekat, zgrada i sl. ne smiju se formirati na bazi onih elemenata i kompozicija koji vode ka kiču, kao 
što su lažna postmodernistička arhitektura, napadni folklorizam, istorijski etnoelementi drugih sredina (balustrade, 
fasadne reljefne i profilisane dekoracije, figure i sl.). 
Pseudoarhitektura zasnovana na prefabrikovanim stilskim betonskim, plastičnim, gipsanim i drugim elementima, 
dodavanje lažnih mansardnih krovova (takozvanih šubara, kapa), arhitektonski nasilno pretvaranje ravnih krovova u 
kose (takozvano ukrovljavanje) itd. 
− Upotreba korektivnog zelenila 
Poželjna je upotreba korektivnog zelenila tamo gdje druge mjere nisu moguće. Upotreba zelenila za korekciju likovno 
arhitektonskih nedostataka postojećih zgrada je prihvatljiva i preporučuje se. U tom smislu se podržava vertikalno 
ozelenjavanje, ozelenjavanje krovova, primjena puzavica i sl. 
− Upotreba materijala i boja 
U obradi fasada koristiti svijetle prigušene boje, u skladu sa karakteritičnim bojama podneblja (bijela, bež, siva, 
oker...). Kod primjene materijala u završnoj obradi fasada voditi računa o otpornosti na atmosferske uticaje i povećan 
salinitet vazduha. Za zidanje i oblaganje kamenom koristiti autohtoni kamen, a zidanje i oblaganje vršiti na 
tradicionalni način. 
− Uljepšavanje javnih prostora 
Potrebno je oslobađanje javnih prostora od neadekvatne, ružne, neukusne urbane opreme i sadržaja (na primjer 
kiosci i terase ugostiteljskih objekata neprimjereni prostoru u kome se nalaze). 
 
f) Mirujući saobraćaj: 

Potreban broj parking mjesta kod nove izgradnje, uključujući dogradnju i nadogradnju, obezbjediti u okviru sopstvene 
parcele, na otvorenim parkinzima (PM) ili kao garažna mjesta (GM) u podzemnim etažama zgrade, a prema normativu 
1,1 parking mjesto po stanu, tj. turističkom apartmanu.  
Neophodan parking, odnosno garažni prostor mora da se obezbjedi istovremeno sa izgradnjom objekta.  
Ne dozvoljava se prenamjena garaža u stambene, turističke i druge namjene (npr. prodavnice, auto-radionice i sl.), kao 
ni prenamjena prostora za parkiranje. 
Krovne površine podzemnih garaža moraju se urediti kao pješačke površine sa značajnim učešćem specijalnog krovnog 
zelenila. 
 

g) Ogradjivanje: 
Parcele objekata se ne mogu ogradivati. 
 

h) Pejzažno oblikovanje urbanističke parcele: 
Površine pod zelenilom moraju da zauzimaju najmanje 20% urbanističke parcele.  
Na terenima u padu podzide uraditi sa oblogom od kamena i otvorima za drenažu.  
Radi zaštite od pogleda sa ulice i susjednih parcela, zbog zaštite od buke i zagadjenja sa ulice, predlaže se podizanje 
žive ograde od gusto posadjenog i pravilno orezanog drveća i visokog žbunja.  Pri izboru biljnog materijala i njegovog 
komponovnja naročito voditi računa o vizurama, spratnosti i arhitekturi objekata. Kod objekata sa poslovnim i 
komercijalnim djelatnostima prostor između objakta i ulice popločavati kamenim, betonskim ili behaton pločama. 
Moguće je i poločavanje štampanim betonom. Fizičkim barijerama (vrlo visoki ivičnjaci, podzidi, stepenice i sl.) spriječiti 
prilaz vozila na pješačke površine. Kombinovati parterno zelenilo sa žbunastim zasadima i drvećem. U parternoj 
kompoziciji treba primjenjivati mediteranski autohtoni parter. Predvidjeti travnjak otporan na sušu i gaženje. Za sadnju u 
žardinjerama koristiti nisko drveće, žbunaste vrste različitog kolorita i habitusa, perene i dekorativne puzavice. 
Informacione table i reklamne panoe uklopiti sa zelenilom i parternim rješenjem. 
 
 
IZGRADNJA PREDVIDJENA TEHNIČKOM DOKUMENTACIJOM 
 

a) Namjena površina: 
Tehničkom dokumentacijom je, u skladu sa odredbama planskog dokumenta i UTU, na dijelu UP 7 koji se sastoji od  k.p. 
481/36 i 481/84, KO Budva, predvidjen je turistički objekat - apartmanski blok kategorije 2* (dvije zvjezdice) sa 18 
funkcionalnih jedinica (apartmana). 
 

b) Kapaciteti objekta i osnovni urbanistički pokazatelji: 
− Turistički objekat planiran je na dijelu UP 7 kojeg čine k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva. 
− Objekat je planirtan sa 18 apartmanskih jedinica.  
− Ukupna površina UP 7 iznosi 961m². 

− Najveća dozoljena BRGP svih objekta na parceli je 2189m² a najveći dozvoljeni indeks izgradjenosti 2,28.  
Planirani objekat ima ukupnu BRGP od 1279,84m2 a ostvareni indeks izgradjenosti na dijelu UP iznosi 2,18. 

− Najveća dozvoljena površina pod objektima je 442m² a najveći dozvoljeni indeks zauzetosti 0,46. 
Planirani objekat zauzima površinu od 269,44m2 na parceli, a ostvareni indeks zauzetosti na dijelu UP je 0,46. 

− Planirani objekat je spratnosti 2G+P+3+Ps.  
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− U skladu sa UTU i tekstualnim dijelom DUP-a, potkrovlje je planirano ispod ravnog krova, i ima površinu od 75% 
površine tipske etaže (može imati površinu do 75% površine tipske nadzemne etaže) i uvučeno je pretežno s ulične 
strane (povučeni sprat - Ps). 

 
Za dio UP 7 na kome je predvidjen objekat, kojeg čine k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva, a čija je površina 586m2: 

− Najveća dozvoljna BRGP je 1336,08m2 (ostvarena BRGP je 1279,84m2). 
− Najveća dozvoljena površina pod objektom je 269,56m2 (ostvarena površina pod objektom je 269,44m2). 

U tabeli je prikazan uporedni prikaz planiranih, ostvarenih preostalih parametara za UP 7: 
 

 
 

c) Horizontalna regulacija:  
Sve gradjevinske linije za UP 7 definisane su grafički na prilogu situacija. 
Objekat je u svemu postavljen prema zadatim gradjevinskim linijama koje su definisane DUP-om.  
Zgrada je postavljena svojim najisturenijim dijelom do građevinske linije.  
Garaža objekta je planirana prema smjernicama DUP-a za izgradnju podzemnih etaža, poštujući planom definisano 
minimalno udaljenje od susjene urbanističke parcele od 1,5m.  
Kako je parcela nepravilnog oblika bočne građevinske linije postavljene su na 1,5m od granice sa susjedima uz uslov da 
udaljenje od susjednog objekta ne smije biti manje od 4,0m. Minimalno udaljenje od susjednog objekta uz istočnu 
granicu parcele iznosi 6,22m.   
 

d) Vertikalna regulacija: 
Planirana spratnost objekta je 2G+P+3+Ps. 
Objekat je nivelisan u skladu sa jasno definisanim niveletama Dup-om predviđene saobraćajnice. Grafičkim prilogom 
DUP-a „saobraćajna regulacija i nivelacija“ na mjestu kontakta predmetne UP 7 sa planiranom saobraćajnicom 
definisana je visinska kota 59,59m a.n.v. Od ove tačke planirano je blago spuštanje do mjesta na kojem je planiran ulaz 
u parecelu, a prizemlje samog objekta planirano je na koti 59,50m a.n.v.  
U skladu sa uslovima za izgradnju potkrovlja, potkrovlje je planirano ispod ravnog krova kao povučeni sprat – Ps. 
Povlačenje poslednje etaže planirano je i u skladu sa uslovima za izgradnju potkrovlja poštujući visinu nadzidka 
potkrovne etaže iznosi 1.50m računajući od kote poda potkrovne etaže do tačke preloma krovne kosine, na način da 
povlačenje bude dovoljno kako se ne bi izašlo iz vertikalnog gabarita planiranog potkrovlja.  

Kota prizemlja je u skladu sa UTU na terenu u većem nagibu u nivou poda najniže korisne etaže 2,87m iznad kote 
konačno nivelisanog i uređenog terena najnižeg dijela objekta. 
Visina vijenca planiranog objekta iznosi 12,62 m (na terenu u većem nagibu) od kote poda najniže korisne etaže do 
gornje ivice krovnog vijenca.  

− Spratne visine planiranog objekta iznose: 
− stambene etaže 3,00m;  
− garaže  3,00m. 

− Krov je ravan sa šljunkom kao završnim slojem za zaštitu izolacionih slojeva.   
 
e) Arhitektonsko oblikovanje: 
− Uljepšavanje dvorišnih fasada 
Pošto dvorišne fasade učestvuju u formiranju gradske slike ovom ambijentu se posvetilo više pažnje, dvorišne fasade 
i bočne vidne fasade su na adekvatan način obrađene. 
− Sprečavanje kiča 
Novi ambijent, i planirana zgrada nisu formirani na bazi elemenata i kompozicija koji vode ka kiču. Objekat je planiran 
u maksimalno svedenom arhitektonskom izrazu bez lažne postmodernističke arhitekture, napadnog folklorizma, 
istorijskih etno elemenata drugih sredina (balustrade, fasadne reljefne i profilisane dekoracije, figure i sl.). 
− Upotreba materijala i boja 
U obradi fasada korišćene su svijetle prigušene boje, u skladu sa karakteritičnim bojama podneblja (bijela, siva i boja 
prirodnog kamena u dvije nijanse). Objekat je planiran sa kamenom fasadnom oblogom od lokalnog kamena ređanog 
u pravilne horizontalne redove u kombinaciji sa bijelom (WEBER W001) i bež fasadom (WEBER N630). Kod 
primjene materijala u završnoj obradi fasada vodilo se računa o otpornosti na atmosferske uticaje i povećan salinitet 
vazduha. Obojeni djelovi objekta su sa završnom obradom fasade tipa demit. Za zidanje i oblaganje kamenom 
planiran je autohtoni kamen (grbljanski tamnije sive nijanse i danilovgradski svijetlih nijansi), a zidanje i oblaganje je 
potrebno uraditi na tradicionalni način. 
− Otvori su planirani sa okvirima po ugledu na tradicionalne.  
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f) Mirujući saobraćaj: 

Zbog obezbjedjenja nepohodnog parkinga za objekat prema normativima iz plana garaža je planirana u dvije etaže.  
Ukupno je u garažama planiran parking za 20 automobila.  
Planiranim parkinzima je obezbijedjeno parkiranje za predmetni objekat po normativima iz DUP-a.  
Objekat je planiran sa 18 apartmanskih jedinica kojima je po normativu 1,1PM/apartmanu obezbijedjeno 20 PM.  
Garaža -2 planirana je sa 11 garažnih mjesta, a garaža -1 sa 9 garažnih mjesta. Dva parking mjesta u garaži -1 
planirana su sa elementima pristupačnosti za osobe sa invaliditetom.  
 
g) Ogradjivanje: 

Parcela, u skladu sa preporukom iz DUP-a nije ogradjena.   
 
 
ARHITEKTONSKI PROGRAM 
 
Garaža -2 planirana je za stacioniranje 11 automobila. Uz garažu je planirano i stepenište sa protivpožarnom zonom koje 
vodi do viših etaža.  
Garaža -1 je planirana za stacioniranje 9 automobila. Sa nivoa garaže -1 se preko protivpožarne zone i stepeništa stiže 
do prizemlja.  
Na nivou prizemlja pristupa se hodniku koji vodi do 4 turistička apartmana. Apartmani su tipa jednosobni i jednoiposobni. 
Sa nivoa prizemlja se stepeništem pristupa višim etažama. 
I, II i III sprat objekta, imaju istu organizaciju sa po četiri apartmana (tri jednosobna i jedan jednoiposoban).  
Povučeni sprat planiran je sa dva apartmana, jednosobnim i jednim luksuznijim trosobnim.  
Svi apartmani posjeduju minimum jednu terasu.   
 
OSNOVNE TEHNIČKO-TEHNOLOŠKE KARAKTERISTIKE OBJEKTA 
 
Konstrukcija objekta je predvidjena kao armirano-betonska. Predvidjene su pune armirano-betonske medjuspratne 
tavanice, kose armirano-betonske ploče stepeništa, kao i grede, stubovi i armirano-betonska platna. Takodje su svi 
ukopani dijelovi objekta armirano-betonski.  
Zidovi fasadne ispune se rade od boka debljine 25cm. Pregradni unutrašnji zidovi se rade od bloka debljine 19 i 10cm. 
Instalacione vertikale se obzidjuju gipsom. 
Iznad poslednje etaže se radi ravan ozelenjen krov sa svom neophodnim izolacionim slojevima.  
Hidroizolacija se predvidja preko svih podnih ploča na tlu i vertikalno uz sve ukopane zidove objekta, i u okviru slojeva 
ravnih krovova objekta. 
Termozolacija se predvidja ispod podne ploče prizemlja objekta, kao i u slojevima krova. Takodje termoizolacija je 
planirana u slojevima fasadnih zidova.  
Zvučna izolacija se predvidja u slojevima podova medjuspratnih tavanica. 
Fasada nadzemnog dijela objekta se radi dijelom sa kamenom oblogom (lokalni sivi kamen iz majdana Liješevići), a 
dijelom kao demit, sa termoizolacionim slojem debljine 5cm.  
Fasadni otvori se rade u konstrukciji od aluminijumskih profila u antracit sivoj boji. Zastakljivanje se vrši dvoslojnim ili 
troslojnim termopaketom sa niskoemisionim staklom. Oko fasadnih otvora se rade kameni okviri po ugledu na 
tradicionalne.  
Spoljašnje ograde se rade od stakla. 
Zeleni ravni krovovi se finalno zastiru zemljom, humusom. Hidroizolacija zelenih krovova obavezno mora biti otporna na 
prodor korijenja. Drenažu izvesti od kadica za prikupljanje viška vode iz zemlje. Odvodjenje atmosferske vode vršiti 
prema oluku po obodu krova. Rigole ravnog krova pokriti šljunkom. Sloj sljunka postaviti i uz fasadne zidove, na mestima 
kontakta sa ravnim ozelenjenim krovom. 
Planirati postavljanje solarnih kolektora za grijanje vode. Pozicije i dimenzije kolektora nisu predstavljene grafičkim 
prilozima, i treba ih definisati odgovarajućim proračunom. 
Podovi unutrašnjih prostorija se finalno oblažu parketom, granitnom keramikom, keramikom (mokri čvorovi i ostave) i fero 
betonom (garaža). Plafoni unutrašnjih prostorija se malterišu i finalno boje, u mokrim čvorovima se radi spušteni plafon, a 
plafoni garaže se finalno obradjuju spuštenim plafonom do visine 2,4m fireboard protivpožarnim panelima. Unutrašnji 
zidovi i unutrašnje strane fasadnih zidova se malterišu i finalno boje, a zidovi mokrih čvorova obradjuju keramikom u 
visini do spuštenog plafona. 
Unutrašnji otvori se obradjuju stolarijom, od medijapana, završno furniranom. Vrata mokrih čvorova se rade sa 
perforacijom za ventilaciju u donjoj zoni krila. Protivpožarna vrata planirati u svemu prema tehničkim uputstvima 
proizvodjača i potrebnim proračunima. 
 
 
 
 

Jevgenije Pavlović d.i.a. 
 

___________________ 
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Legenda GARAŽA -2

,
GARAŽA -2, Garaža

,
GARAŽA -2, Zajedničke prostorije

Br

G
Pl

H
L

PpT
S

Prostorija

Garaža
Podizna platforma

Hodnik
Lift
Protivpožarni tampon
Stepenište

Površina (m²)

290,40
16,33

306,73 m²

2,68
2,88
5,04
4,46

15,06 m²
321,79 m²

Obim (m')

123,30
16,90

6,76
6,80
9,50
9,84

Legenda GARAŽA -1

,
GARAŽA -1, Garaža

,
GARAŽA -1, Zajedničke prostorije

Br

G
Pl

H
L

PpT
S

Prostorija

Garaža
Podizna platforma

Hodnik
Lift
Protivpožarni tampon
Stepenište

Površina (m²)

284,51
16,33

300,84 m²

3,90
2,88
5,04
8,06

19,88 m²
320,72 m²

Obim (m')

121,40
16,90

8,80
6,80
9,50
12,60

Legenda PRIZEMLJE

,
PRIZEMLJE, A1

,
PRIZEMLJE, A2

,
PRIZEMLJE, A3

,
PRIZEMLJE, A4

,
PRIZEMLJE, Zajedničke prostorije

Br

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

H
L
S

Prostorija

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Toalet
Kupatilo
Spavaća soba
Spavaća soba
Terasa
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Lift
Stepenište

Površina (m²)

6,12
20,74
5,46

10,66
4,58
3,58

51,14 m²

4,82
23,09
5,06
2,08
4,11

10,14
12,30
3,75
3,75

69,10 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

16,77
2,88
8,60

28,25 m²
229,79 m²

Obim (m')

11,90
19,00
9,60
13,50
9,60
8,00

10,20
22,90
9,70
5,80
9,00
13,20
14,20
8,00
8,00

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

23,90
6,80
11,88

PREGLED OSTVARENIH POVRŠINA
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PREGLED OSTVARENIH POVRŠINA

Legenda I SPRAT

,
I SPRAT, A5

,
I SPRAT, A6

,
I SPRAT, A7

,
I SPRAT, A8

,
I SPRAT, Zajedničke prostorije

Br

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

H
L
S

Prostorija

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Toalet
Kupatilo
Spavaća soba
Spavaća soba
Terasa
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Lift
Stepenište

Površina (m²)

6,12
20,74
5,46

10,66
4,58
3,34

50,90 m²

4,82
23,09
5,06
2,08
4,11

10,14
12,30
3,48
3,48

68,56 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

16,77
2,88
8,60

28,25 m²
229,01 m²

Obim (m')

11,90
19,00
9,60
13,50
9,60
7,70

10,20
22,90
9,70
5,80
9,00
13,20
14,20
7,70
7,70

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

23,90
6,80
11,88

Legenda II SPRAT

,
II SPRAT, A9

,
II SPRAT, A10

,
II SPRAT, A11

,
II SPRAT, A12

,
II SPRAT, Zajedničke prostorije

Br

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

H
L
S

Prostorija

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Toalet
Kupatilo
Spavaća soba
Spavaća soba
Terasa
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Lift
Stepenište

Površina (m²)

6,12
20,74
5,46

10,66
4,58
3,34

50,90 m²

4,82
23,09
5,06
2,08
4,11

10,14
12,30
3,48
3,48

68,56 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

16,77
2,88
8,60

28,25 m²
229,01 m²

Obim (m')

11,90
19,00
9,60
13,50
9,60
7,70

10,20
22,90
9,70
5,80
9,00
13,20
14,20
7,70
7,70

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

23,90
6,80
11,88
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PREGLED OSTVARENIH POVRŠINA

Legenda III SPRAT

,
III SPRAT, A13

,
III SPRAT, A14

,
III SPRAT, A15

,
III SPRAT, A16

,
III SPRAT, Zajedničke prostorije

Br

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6

H
L
S

Prostorija

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Toalet
Kupatilo
Spavaća soba
Spavaća soba
Terasa
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Lift
Stepenište

Površina (m²)

6,12
20,74
5,46

10,66
4,58
3,34

50,90 m²

4,82
23,09
5,06
2,08
4,11

10,14
12,30
3,48
3,48

68,56 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

3,20
15,51
5,60
9,38
3,16
3,80

40,65 m²

16,77
2,88
8,60

28,25 m²
229,01 m²

Obim (m')

11,90
19,00
9,60
13,50
9,60
7,70

10,20
22,90
9,70
5,80
9,00
13,20
14,20
7,70
7,70

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

7,20
16,00
9,60
12,30
7,40
8,10

23,90
6,80
11,88

Legenda POVUČENI SPRAT

,
POVUČENA ETAŽA, A17

,
POVUČENA ETAŽA, A18

,
POVUČENA ETAŽA, Zajedničke prostorije

Br

1
2
3
4
5
6

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

H
L
S

Prostorija

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa

Hodnik
Dnevni boravak
Kuhinja
Toalet
Kupatilo
Spavaća soba
Spavaća soba
Spavaća soba
Kupatilo
Terasa
Terasa
Terasa

Hodnik
Lift
Stepenište

Površina (m²)

6,12
20,74
5,46

10,66
4,58
3,34

50,90 m²

4,82
23,09
5,06
2,08
4,11

10,14
12,30
14,60
3,54
2,99
3,48
3,48

89,69 m²

16,77
2,88
5,69

25,34 m²
165,93 m²

Obim (m')

11,90
19,00
9,60
13,50
9,60
7,70

10,20
22,90
9,70
5,80
9,00
13,20
14,20
17,90
8,20
7,80
7,70
7,70

23,90
6,80
11,88

BRUTO POVRŠINA OBJEKTA

Pbruto ETAŽA, koje ne ulaze u obračun urbanističkih parametara

Pbruto ETAŽA, koje ulaze u obračun urbanističkih parametara
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Legenda GARAŽA -1
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Jevgenije Pavlović d.i.a.

STUDIO AC d.o.o.

ž.r. 530-21119-94 NLB, PIB 02899922
+382 69 331390, arhisgroup@gmail.com

Ul. Ivana Crnojevića 14, Cetinje

Jevgenije Pavlović d.i.a.
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1
325 635 645 275 185 185

-6,00
+53,50

-3,00
+56,50

±0,00
+59,50

+3,00
+62,50

+6,00
+65,50

+9,00
+68,50

+12,00
+71,50

+14,92
+74,42

-6,00
+53,50

-3,00
+56,50

±0,00
+59,50

+3,00
+62,50

+6,00
+65,50

+9,00
+68,50

+12,00
+71,50

+14,92
+74,42

-4,81

-3,80

-2,70

-1,09

±0,00

-1,10

garaža -2

garaža -1

prizemlje

I sprat

II sprat

III sprat

povučeni sprat

krov

garaža -2

garaža -1

prizemlje

I sprat

II sprat

III sprat

povučeni sprat

krov

Lokalni klesani kamen / boja siva

Bavalit / boja bijela (WEBER W001)

Zastakljene površine

Lokalni fino klesani kamen / boja svijetlo siva

Bavalit / boja bež (WEBER N630)

Šembrane od lokalnog kamena / boja svijetlo siva

SJEVERNA
FASADA 18

1:50

0 1 2 3 4 5

Br. strane

Datum izrade i M.P.

11.2023.

Saradnik:

Odgovorni inženjer:

Glavni inženjer:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog: Br. priloga

RAZMJERA:

Datum revizije i M.P.

INVESTITORPROJEKTANT

PROJEKAT ARHITEKTURE

IDEJNO RJEŠENJE

ATP Investment d.o.o. Budva

APARTMANSKI OBJEKAT / 2*
2G+P+3+Ps

dio UP 7, Blok 23, DUP Dubovica 1;
k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva, Opština Budva

±0.00                                                       kota gotovog poda prizemlja
59.50m                                                    apsolutne nadmorske visine

Jevgenije Pavlović d.i.a.

STUDIO AC d.o.o.

ž.r. 530-21119-94 NLB, PIB 02899922
+382 69 331390, arhisgroup@gmail.com

Ul. Ivana Crnojevića 14, Cetinje

Jevgenije Pavlović d.i.a.
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45 95 65 340 575 285 215

-6,00
+53,50

-3,00
+56,50

±0,00
+59,50

+3,00
+62,50

+6,00
+65,50

+9,00
+68,50

+12,00
+71,50

+14,92
+74,42

-6,00
+53,50

-3,00
+56,50

±0,00
+59,50

+3,00
+62,50

+6,00
+65,50

+9,00
+68,50

+12,00
+71,50

+14,92
+74,42

-1,05

-0,02
-0,26

+16,44

+16,14

+15,34 +15,34

+12,62

garaža -2

garaža -1

prizemlje

I sprat

II sprat

III sprat

povučeni sprat

krov

garaža -2

garaža -1

prizemlje

I sprat

II sprat

III sprat

povučeni sprat

krov

Lokalni klesani kamen / boja siva

Bavalit / boja bijela (WEBER W001)

Zastakljene površine

Lokalni fino klesani kamen / boja svijetlo siva

Bavalit / boja bež (WEBER N630)

Šembrane od lokalnog kamena / boja svijetlo siva

ZAPADNA
FASADA 19

1:50

0 1 2 3 4 5

Br. strane

Datum izrade i M.P.

11.2023.

Saradnik:

Odgovorni inženjer:

Glavni inženjer:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog: Br. priloga

RAZMJERA:

Datum revizije i M.P.

INVESTITORPROJEKTANT

PROJEKAT ARHITEKTURE

IDEJNO RJEŠENJE

ATP Investment d.o.o. Budva

APARTMANSKI OBJEKAT / 2*
2G+P+3+Ps

dio UP 7, Blok 23, DUP Dubovica 1;
k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva, Opština Budva

±0.00                                                       kota gotovog poda prizemlja
59.50m                                                    apsolutne nadmorske visine

Jevgenije Pavlović d.i.a.

STUDIO AC d.o.o.

ž.r. 530-21119-94 NLB, PIB 02899922
+382 69 331390, arhisgroup@gmail.com

Ul. Ivana Crnojevića 14, Cetinje

Jevgenije Pavlović d.i.a.
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185 185 275 645 635 325

-6,00
+53,50

-3,00
+56,50

±0,00
+59,50

+3,00
+62,50

+6,00
+65,50

+9,00
+68,50

+12,00
+71,50

+14,92
+74,42

-6,00
+53,50

-3,00
+56,50

±0,00
+59,50

+3,00
+62,50

+6,00
+65,50

+9,00
+68,50

+12,00
+71,50

+14,92
+74,42

+16,44

+15,77

+12,62

+14,72

+15,34

-1,09

±0,00

-2,84

-3,80

-5,30

-6,67

garaža -2

garaža -1

prizemlje

I sprat

II sprat

III sprat

povučeni sprat

krov

garaža -2

garaža -1

prizemlje

I sprat

II sprat

III sprat

povučeni sprat

krov

susjedni objekat
u izgradnji

Lokalni klesani kamen / boja siva

Bavalit / boja bijela (WEBER W001)

Zastakljene površine

Lokalni fino klesani kamen / boja svijetlo siva

Bavalit / boja bež (WEBER N630)

Šembrane od lokalnog kamena / boja svijetlo siva

JUŽNA
FASADA 20

1:50

0 1 2 3 4 5

Br. strane

Datum izrade i M.P.

11.2023.

Saradnik:

Odgovorni inženjer:

Glavni inženjer:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog: Br. priloga

RAZMJERA:

Datum revizije i M.P.

INVESTITORPROJEKTANT

PROJEKAT ARHITEKTURE

IDEJNO RJEŠENJE

ATP Investment d.o.o. Budva

APARTMANSKI OBJEKAT / 2*
2G+P+3+Ps

dio UP 7, Blok 23, DUP Dubovica 1;
k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva, Opština Budva

±0.00                                                       kota gotovog poda prizemlja
59.50m                                                    apsolutne nadmorske visine

Jevgenije Pavlović d.i.a.

STUDIO AC d.o.o.

ž.r. 530-21119-94 NLB, PIB 02899922
+382 69 331390, arhisgroup@gmail.com

Ul. Ivana Crnojevića 14, Cetinje

Jevgenije Pavlović d.i.a.
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3D
VIZUALIZACIJA 21

Br. strane

Datum izrade i M.P.

11.2023.

Saradnik:

Odgovorni inženjer:

Glavni inženjer:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog: Br. priloga

RAZMJERA:

Datum revizije i M.P.

INVESTITORPROJEKTANT

PROJEKAT ARHITEKTURE

IDEJNO RJEŠENJE

ATP Investment d.o.o. Budva

APARTMANSKI OBJEKAT / 2*
2G+P+3+Ps

dio UP 7, Blok 23, DUP Dubovica 1;
k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva, Opština Budva

Jevgenije Pavlović d.i.a.

STUDIO AC d.o.o.

ž.r. 530-21119-94 NLB, PIB 02899922
+382 69 331390, arhisgroup@gmail.com

Ul. Ivana Crnojevića 14, Cetinje

Jevgenije Pavlović d.i.a.
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3D
VIZUALIZACIJA 22

Br. strane

Datum izrade i M.P.

11.2023.

Saradnik:

Odgovorni inženjer:

Glavni inženjer:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog: Br. priloga

RAZMJERA:

Datum revizije i M.P.

INVESTITORPROJEKTANT

PROJEKAT ARHITEKTURE

IDEJNO RJEŠENJE

ATP Investment d.o.o. Budva

APARTMANSKI OBJEKAT / 2*
2G+P+3+Ps

dio UP 7, Blok 23, DUP Dubovica 1;
k.p. 481/36 i 481/84, KO Budva, Opština Budva

Jevgenije Pavlović d.i.a.

STUDIO AC d.o.o.

ž.r. 530-21119-94 NLB, PIB 02899922
+382 69 331390, arhisgroup@gmail.com

Ul. Ivana Crnojevića 14, Cetinje

Jevgenije Pavlović d.i.a.
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